
 

 
 

PIELGRZYMKA DO PORTUGALII 
Z WYLOTEM Z RZESZOWA 

CENA OBJEMUJE: 

✓ przelot samolotem (Rzeszów - Monachium – 

Porto – Monachium - Rzeszów) z bagażem 

podręcznym max. 8 kg (max.  55x40x23cm) 

i bagażem rejestrowanym max. 23 kg (max. wys. 

+ dł. + szer. = 158 cm),  linie LUFHANSA, 

✓ przejazdy autokarem na terenie Portugalii 

z klimatyzacją, 

✓ ubezpieczenie  KL (koszty leczenia) - 750 tys. 

złotych i ubezpieczenie NNW (następstwa 

nieszczęśliwych wypadków) - 50 tys. Złotych, 

✓ ubezpieczenie KL od chorób przewlekłych 

z wyjątkiem chorób nowotworowych, 

✓ zakwaterowanie w hotelach **/*** (hotel ** pod 

Lizboną), w pokojach 2-osobowych z łazienkami 

oraz w obiektach nieskategoryzowanych, 

odpowiadających standardowi hoteli **/***, 

✓ wyżywienie: śniadania i obiadokolacje, zgodnie 

z programem, 

✓ opiekę pilota/przewodnika na terenie Portugalii - 

na całej trasie przejazdu, 

✓ śpiewnik pielgrzyma, 

✓ system Tour Guide – indywidualny system 

nagłaśniający, 

✓ składka na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny, 

✓ składka na Turystyczny Fundusz Pomocowy. 

 

WAŻNE: 

Uczestnicy są zobowiązani do posiadania ważnego 

dowodu tożsamości. 
 

CENA NIE OBEJMUJE: 

✓ ubezpieczenie od kosztów rezygnacji - należy 

zgłosić do biura bezpośrednio przy podpisaniu 

umowy, 

✓ dopłata do pokoju jednoosobowego 

270 EURO/os., 

✓ napoje do obiadokolacji inne niż woda, 

✓ wycieczki fakultatywne np. rejs po rzece Douro; 

degustacja babeczek  pastel de nata, 

✓ prywatne wydatki (np. w tawernach) i inne 

nieobjęte programem. 

DODATKOWE OPŁATY: 

✓ 160 EURO/os.** – opłata obligatoryjna, płatna 

u pilota w dniu wyjazdu. Obejmuje koszty dewizowe 

związane z realizacją programu jak np.: parkingi, 

opłaty drogowe, opłaty ekologiczne, opłaty 

klimatyczne w hotelach, bilety wstępu 

do zwiedzanych obiektów oraz usługi przewodników 

miejscowych –w miejscach, gdzie jest to wymagane.  
** W PRZYPADKU PODWYŻEK CEN BILETÓW WSTĘPU DO 

ZWIEDZANYCH MIEJSC, OPŁATA MOŻE ULEC ZMIANIE. 

CENA /os. : 
cena przy grupie od 32 do 33 uczestników: 

700 EURO + 2150 PLN 
cena przy grupie minimum 27do 31osób: 

700 EURO + 2350 PLN 

TERMIN: 24 – 31.01.2026 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

1. DZIEŃ sb. 24.01.2026  RZESZÓW – PORTO, BRAGA, 

Spotkanie na lotnisku w Rzeszowie o godz. 03:30. Odprawa bagażowo – paszportowa. Wylot 

do Monachium o godzinie 06:00. Przylot do Monachium o godzinie 07:35.  Wylot z Monachium 

o godzinie 10:55. Przylot do Porto o 12:50. Przejazd do Bragi - jednego z najstarszych miast 

Portugalii, nazywanego jej religijną stolicą. Zwiedzanie zabytkowej katedry Se powstałej 

we wczesnym średniowieczu i spacer po zabytkowym centrum miasta: podziwianie ogrodów 

Św. Barbary, pozostałości po murach miejskich i głównego placu miasta – Placu Republiki. 

Przejazd do hotelu w Santiago de Compostela. Zakwaterowanie,  kolacja i nocleg. 

2. DZIEŃ ndz. 25.01.2026  SANTIAGO DE COMPOSTELA, BON JESUS  

Śniadanie. Wykwaterowanie. Przejazd do centrum Santiago De Compostela położonego 

w hiszpańskiej Galicji. To tu, spoczywają szczątki jednego z Dwunastu Apostołów - Św. Jakuba, 

do grobu którego od wieków masowo przybywają pielgrzymi z najbardziej odległych zakątków 

świata. Spacer po starówce Santiago: Plac Obradoiro, Plac Złotników, Plac Cervantesa. 

Podziwianie katedry Św. Jakuba będącej jedną z najwspanialszych w Hiszpanii. Czas wolny na 

zakup pamiątek. Powrót do Portugalii. Przejazd w okolice Bragi do Sanktuarium Bom Jesus, 

do którego prowadzą barokowe schody ozdobione ogrodami. Jest to jeden z najpiękniejszych 

przykładów baroku w sztuce sakralnej jaki spotkamy w Portugalii. Przejazd do hotelu. Kolacja 

i nocleg. 

3. DZIEŃ pn. 26.01.2026  PORTO, BRAGA 

Śniadanie. Wykwaterowanie z hotelu. Przejazd do Porto – perły północnej Portugalii. Spacer 

mostem króla Ludwika I, z którego rozciągają się niezapomniane widoki na miasto. Podziwianie 

katedry Se, zwiedzanie budynku dworca kolejowego Św. Benedykta z wnętrzem wyłożonym 

20 tyś. ceramicznych płytek azulejos, spacer uliczkami starówki oraz zwiedzanie najbogatszego 

w Portugalii barokowego kościoła Św. Franciszka. Spacer po Ribeirze – nadbrzeżu 

zabudowanym rzędem kolorowych kamieniczek wpisanych na listę UNESCO, skąd rozciągają 

się widoki na mosty łączące oba brzegi rzeki Duero oraz dzielnicę Vila Nova de Gaia, znaną 

z piwnic Porto. Czas wolny. Opcjonalnie możliwość uczestniczenia w rejsie widokowym po rzece 

Duero i podziwiania miasta z poziomu rzeki. Następnie przejazd do hotelu w Fatimie. 

Zakwaterowanie. Kolacja i nocleg.  Możliwość udziału w modlitwie różańcowej około godziny 

21:00. 

4. DZIEŃ  wt. 27.01.2026   FATIMA, ALJUSTREL, VALINHOS 

Śniadanie. Zwiedzanie Sanktuarium: Capelinha – kaplica stojąca w miejscu objawień Matki 

Bożej trójce małych pastuszków: Łucji, Franciszkowi i Hiacyncie; Bazylika Matki Boskiej 

Różańcowej z grobami Franciszka i Hiacynty, kościół Św. Trójcy. Następnie przejście Węgierską 

Drogą Krzyżową do Valinhos – miejsca objawień anielskich oraz wioski Aljustrel.  Zwiedzanie  

domów rodzinnych Franciszka, Hiacynty i Łucji. Dla chętnych degustacja porto i oliwy. Powrót 

do hotelu. Czas wolny na indywidualną modlitwę i zakup dewocjonaliów. Kolacja. Możliwość 

udziału w modlitwie różańcowej około godziny 21:00 

5. DZIEŃ śr. 28.01.2026  BATALHA, NAZARE 

Śniadanie. Przejazd do Batalha – zwiedzanie opactwa Dominikanów będącego 

najwspanialszym przykładem architektury i sztuki gotyku w Portugalii. Wpisany w 1983 roku 



 

 
 

na listę UNESCO klasztor jest jednym z najpiękniejszych zabytków Półwyspu Iberyjskiego. 

Przejazd do Nazare – miasteczka leżącego nad oceanem, gdzie kultywowana jest tradycja 

rybołówstwa, a które jednocześnie jest jednym z najatrakcyjniejszych miejsc wypoczynkowych 

na zachodnim wybrzeżu Portugalii. Wizyta w punkcie widokowym Sitio, z którego można 

podziwiać piękną panoramę zatoki Nazare i miasteczka, a gdzie - jak mówi legenda – w XII w. 

wydarzył się cud. Czas na spacer nad oceanem i delektowanie się świeżymi rybami i owocami 

morza serwowanymi w lokalnych tawernach (we własnym zakresie). Powrót do hotelu. Kolacja. 

Możliwość udziału w modlitwie różańcowej około godziny 21:00 

6. DZIEŃ czw.  29.01.2026  LIZBONA,  

Śniadanie. Wyjazd na całodzienne zwiedzanie Lizbony. Zwiedzanie mieszczącej się nad rzeką 

dzielnicy Belem, gdzie znajdują się figurujące na liście UNESCO obiekty upamiętniające złote 

czasy Imperium Portugalskiego. Zwiedzanie Klasztoru Hieronimitów z grobem najsłynniejszego 

portugalskiego odkrywcy Vasco da Gama i dekoracjami będącymi kwintesencją stylu 

manuelińskiego. Przejazd pod Wieżę Belem, która strzegła niegdyś wejścia do portu 

lizbońskiego oraz pod wzniesiony w czasach Salazara Pomnik Odkrywców. Dla chętnych czas 

wolny na degustację słynnych babeczek z kremem zwanych pastel de nata w zabytkowej 

kawiarni z XIX w.  Przejazd do centrum miasta nazywanego Baixa. Spacer 

po reprezentacyjnych placach stolicy: Praca do Comercio, Praca Rossio i Praca dos 

Restauradores. Podziwianie stalowej konstrukcji windy Św. Justyny, której zaprojektowanie 

przypisuje się pracowni Gustave’a Eiffel’a. Przejście do najstarszej dzielnicy Lizbony - Alfamy, 

gdzie mieści się kościół św. Antoniego i zabytkowa katedra Se. Czas wolny na podziwianie 

panoramy miasta z punktów widokowych. Powrót do Fatimy. Kolacja. Możliwość udziału 

w modlitwie różańcowej około godziny 21:00.  

7. DZIEŃ  pt.  30.01.2026  COIMBRA,  

Śniadanie. Przejazd do Coimbry - miasta tradycji studenckich. Wizyta w Karmelu św. Teresy, 

w którym siostra Łucja - najstarsza ze świadków objawień fatimskich - spędziła większą część 

swojego życia i gdzie zmarła w 2005 roku. Następnie spacer po najstarszym uniwersytecie 

Portugalii, założonym w 1290 roku. Spacer po starówce: zabytkowa katedra Sé, będąca 

przykładem sztuki romańskiej, wąskie uliczki przy których mieszczą się tradycyjne kamienice oraz 

nawiedzenie kościoła Św. Krzyża, gdzie pochowani są pierwsi władcy Portugalii. Po południu 

powrót do Fatimy. Czas na osobistą modlitwę w sanktuarium i możliwość ostatnich zakupów 

przed powrotem do Polski. Kolacja. Możliwość udziału w procesji ze świecami o 21:30. Nocleg. 

8. DZIEŃ  sb.  31.01.2026  PORTO - RZESZÓW 

Śniadanie. Przejazd na lotnisko. Wylot z Porto o godzinie 13:45. Przylot do Monachium o godzinie 

17:35. Wylot do Rzeszowa o godz. 21:55. Przylot do Rzeszowa o godzinie 23:20. Zakończenie 

pielgrzymki.  

 



 

 
 

UWAGI ORGANIZACYJNE, PRAWNE  DO PROGRAMU PIELGRZYMKI: 

1. Obowiązek posiadania dokumentu tożsamości: 

Każdy uczestnik jest zobowiązany do posiadania ważnego dokumentu tożsamości w czasie podróży, (dowód 

osobisty lub paszport – zgodnie z wymogami kraju docelowego). 

2. Zmiany cen: 

Cena może ulec zmianie w przypadku podniesienia podatków lub gwałtownego wzrostu cen (NP. PALIWA, 

W TYM PALIWA LOTNICZEGO), spowodowanych czynnikami zewnętrznymi. 

3. Zmiany w programie: 

Zastrzegamy sobie możliwość wprowadzenia zmian w programie, m.in. ze względu na decyzje władz 

lokalnych i administracji dotyczące dostępności obiektów historycznych, kościołów i innych miejsc ujętych 

w planie pielgrzymki. 

4. Msze Święte: 

Terminy i miejsca Mszy Świętych będą ustalane przez organizatora wyjazdu na podstawie dostępnych 

możliwości i lokalnych uwarunkowań. 

5. Diety specjalne: 

Informacje o specjalnych dietach uczestników są przekazywane do hoteli, jednak obiekty noclegowe nie 

zawsze mają możliwość ich realizacji. Prosimy wziąć to pod uwagę podczas zapisu na pielgrzymkę. 

6. Bagaż – zagubienie lub uszkodzenie: 

W przypadku zagubienia lub uszkodzenia bagażu przez linie lotnicze, Matteo Travel nie ponosi 

odpowiedzialności zgodnie z przepisami prawa lotniczego i warunkami przewoźnika. Obowiązkiem uczestnika 

jest niezwłoczne zgłoszenie sytuacji na lotnisku i uzyskanie stosownego raportu. Matteo Travel nie pokrywa 

kosztów dostarczenia bagażu do hotelu lub miejsca zamieszkania. 

7. Zgubienie dokumentów podróży: 

W przypadku utraty dokumentów (np. paszportu lub dowodu osobistego), uczestnik ponosi odpowiedzialność 

za ich ponowne wyrobienie na własny koszt. Jeśli sytuacja tego wymaga, również za zakup nowego biletu 

powrotnego. Matteo Travel może pomóc organizacyjnie i merytorycznie, jednak jest to usługa dodatkowa, 

nieobjęta umową uczestnictwa. 

8. Odwołanie wyjazdu: 

Organizator zastrzega sobie prawo do odwołania wyjazdu w przypadku braku minimalnej liczby uczestników 

wymaganej do realizacji programu. 

9. Działanie siły wyższej: 

Program może ulec zmianie z powodu działania siły wyższej (np. klęski żywiołowe, decyzje władz o zamknięciu 

obiektów, święta lokalne). W takim przypadku program i zakwaterowanie zostaną dostosowane 

organizacyjnie i cenowo w sposób zapewniający bezpieczeństwo grupie. 

10. Kurs walutowy: 

Cena może zostać ponownie przeliczona w przypadku drastycznych zmian kursu walut lub zmiany liczby 

uczestników. 

11. Bilety lotnicze: 

W cenie wyjazdu zawarty jest bilet lotniczy w klasie ekonomicznej, bez możliwości wcześniejszej rezerwacji 

konkretnego miejsca w samolocie. Wszelkie zmiany dotyczące klasy podróży (np. podwyższenie do klasy 

premium economy lub business) oraz dodatkowe życzenia uczestników (np. wybór miejsca, specjalne posiłki 

pokładowe, dodatkowy bagaż) są możliwe wyłącznie za dopłatą i na życzenie uczestnika. 

12. Klauzulą praw autorskich i własności intelektualnej.  

Niniejszy program pielgrzymki jest własnością intelektualną Matteo Travel i podlega ochronie zgodnie 

z Ustawą o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U. 1994 Nr 24 poz. 83 z późn. zm.) oraz przepisami 

międzynarodowymi dotyczącymi ochrony własności intelektualnej. Zabrania się kopiowania, 

rozpowszechniania, modyfikowania oraz wykorzystywania całości lub części programu bez uprzedniej, 

pisemnej zgody Matteo Travel. Wszelkie naruszenia praw autorskich będą skutkowały konsekwencjami 

prawnymi. 

13. Charakter dokumentu: 

Program udostępniany jest w charakterze informacyjnym. Nie stanowi on jeszcze wiążącej umowy – umowa 

powstaje dopiero po uzgodnieniach stron i podpisaniu stosownych dokumentów. 


